

## NOTICE OF PUBLIC MEETING



The 400 Years of African American History Commission is pleased to announce a public meeting recognizing the national benchmark, global impact, and broad significance in United States of 400 years and beyond since the first Africans arrived in the English colonies.

Thursday, December 12, 2019

5:30 - 7:30pm

## Central Library, Aaronson Auditorium 400 Civic Center Tulsa, Oklahoma 74103

## Preregistration is required for public comment.

Any individual who wishes to participate in the public comment session should register via email at 400yaah@gmail.com or telephone (757) 856-1206.

For those wishing to make comments, please provide a written summary of your comments prior to the meeting.

## About the 400 Years African American History Commission

Authorized by Public Law 115-102 signed into law on January 8, 2018, the 400 Years African American History Commission has been authorized as of October 2018 to plan, develop, and carry out programs and activities throughout the United States; to recognize and highlight the resilience and contributions of African- Americans since 1619; to acknowledge the impact that slavery and laws that enforced racial discrimination had on the United States; to educate the public about the arrival of Africans in the United States; and to encourage civic, patriotic, historical, educational, artistic, religious, economic, and other organizations throughout the United States to organize and participate in anniversary activities to expand understanding and appreciation.